



## Следствие проверяет несколько мужчин на причастность к похищению и убийству трехлетней девочки в Томске



Следственный комитет продолжает расследование уголовного дела о похищении и убийстве девочки в городе Томске. В настоящее время следователи и криминалисты Следственного комитета России во взаимодействии с экспертами и оперативными работниками МВД и ФСБ проверяют несколько мужчин, которые, возможно, могли быть причастны к преступлению. В этих целях проводится ряд следственных действий, генетических и других экспертиз, которые позволят установить конкретное лицо, подозреваемое в преступлении. В интересах следствия более подробная информация пока не разглашается. Кроме того, следствием продолжается расследование уголовного дела о халатности сотрудников детского сада, из которого 4 августа 2014 года была похищена и затем жестоко убита трехлетняя девочка. Руководитель управления В.И. Маркин

23 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523430>